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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/04/2017 19:15
  Encerramento: 04/04/2017 21:00

Mesa Diretora

Vice-presidente: Rosário Congro Flores Filho 
2° Secretário: Elio Custódio Lopes

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA
DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS QUATRO DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE
DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE,
EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO
MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO
PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, CECILIA CACERES,
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO
PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO E AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CONSTOU
ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA
POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA
ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO N°009/2017,
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO
PROJETO DE LEI N°009/2017, PROJETO DE LEI N°009/2017, REQUERIMENTO VERBAL
N°016/2017, REQUERIMENTO N°017/2017, REQUERIMENTO N°018/2017, REQUERIMENTO
N°019/2017, REQUERIMENTO N°020/2017, REQUERIMENTO N°021/2017, REQUERIMENTO
N°022/2017 E REQUERIMENTO N°023/2017. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU
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PARA O TEMA LIVRE. VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E O PLENARIO PRESENTE E LEMBROU DAS SUAS
EMENDAS DA UTIMOVEL ARES CONDICIONADOS E APARELHO DE ULTRASSON E
PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A MODIFICAÇÃO NOS POSTOS DE
SAUDE, QUE SEJA FEITO POR AGENDAMENTO DEIXANDO TRES VAGAS PARA
EMERGENCIA E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A CONFECÇÃO DE
CARTEIRA DE IDENTIDADE EM NOSSO MUNICIPIO, VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A
PRESENÇA DOS ALUNOS E PROFESSORES DA ESCOLA MAIKA E COMENTOU QUE
SEU REQUERIMENTO FOI FEITO POR TODOS OS ALUNOS, VEREADOR LUIS RAMAO
FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DOS ALUNOS
DA ESCOLA MAIKA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A
TODOS E LEMBROU QUE A CAMARA ESTA A TRABALHO DE TODOS E SEU MANDATO
ESTA A DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO, VEREADORA CECILIA CACERES
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS DO PLENARIO E
SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO DE TODOS, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PLENARIO PRESENTE E
PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A VOLTA DO DESENVOLVIMENTO
ECONOMICO E PARABENIZOU A PREFEITA E WANDINHO MARQUES PELO
TRABALHO, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E
AGRADEÇEU A PRESENÇA DO PLENARIO  E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NO ASSENTAMENTO
BAGAGEM E DEIXOU SEU APOIO AOS REQUERIMENTOS DOS COLEGAS, VEREADOR
ROSARIO FLORES CONGO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA
DO PLENARIO PRESENTE, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PLENARIO E
PARABENIZOU A CONDUTA DOS VEREADORES NOVATOS . NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PARECER FAVORAVEL
DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI
N°009/2017”ALTERA A REDAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020, DE 05
DE NOVEMBRO DE 2007, COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°
N°009/2017”ALTERA A REDAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020, DE 05
DE NOVEMBRO DE 2007, COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI
N°009/2017”ALTERA A REDAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020, DE 05
DE NOVEMBRO DE 2007, COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO COM SETE VOTOS A FAVOR E UM CONTRA DO
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA. REQUERIMENTO VERBAL
N°016/2017”SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM FISIOTERAPEUTA PARA
NOSSO MUNICIPIO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL
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N°017/2017”SOLICITANDO UM QUEBRA-MOLAS OU REDUTOR DE VELOCIDADE NA
AVENIDA EUGENIO PENZO EM FRENTE AO COMERCIO DA SENHORA PIEDADE”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°018/2017”SOLICITANDO
CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NO ASSENTAMENTO VERA NILDA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°019/2017”SOLICITANDO
MEDICAMENTO NA FARMACIA BASICA, UNIDADE NOS ASSENTAMENTOS COM
MEDICOS E DENTISTAS, SESSÃO TRANSMITIDA PELA RADIO, ULTRASSON NO
HOSPITAL, HORARIO NO LABORATORIO PARA ATENDER AS PESSOAS DO
ASSENTAMENTO QUE CHEGAM MAIS TARDE, DEIXAR NUMEROS DE CONSULTAS
PARA PESSOAS DO ASSENTAMENTO”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°020/2017”SOLICITANDO QUE VOLTEM A FAZER CARTEIRA DE
TRABALHO EM NOSSA CIDADE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°021/2017”SOLICITANDO O CASCALHAMENTO NA RUA AMANTINO RODRIGUES
ENTRE MARTINA FRANCO E RUA MIRANDA”. APROVAO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°022/2017”SOLICITANDO A REGULARIZAÇÃO DOS ENDEREÇOS E
PLACAS DAS CASAS DE NOSSA CIDADE, PRINCIPALMENTE NA VILA ARABELA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°023/2017”SOLICITANDO A
COMPRA DO APARELHO PARA O TESTE DA ORELINHA”. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:. VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU QUE ASSUMIU A COORDENAÇÃO
DA CARRETA DE BARRETOS PARA ATENDER MAMOGRAFIA E PAPA NICOLAU E
COMENTOU TAMBEM DA POSSIBILIDADE DE TRAZER A CARRETA PARA OS
HOMENS, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA LEMBROU QUE IRA
FAZER REQUERIMENTO SOBRE O DISQUE SAUDE E COMENTOU DO DISQUE
ILUMINAÇÃO E PARABENIZOU O WANDINHO MARQUES E SUA EQUIPE PELO
TRABALHO DESEMPENHADO E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR
LUIS RAMÃO FRANCO PIRES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E GARDECEU A
PREFEITA PELAS RESPOSTAS DOS REQUERIMENTOS, VEREADOR ADRIANO
PEREIRA BRUM AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU QUE A RESPEITO
DO PROJETO TODOS TEM SUA OPINIAO E RESPEITA, VEREADORA CECILIA
CACERES DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS E LEMBROU QUE É PARCEIRA AOS
PROJETOS DE EMPREGO E O QUE FOR PARA MELHORAR O MUNICIPIO, VEREADOR
ELIO CUSTODIO LOPES AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E SE COLOCOU A
DISPOSIÇÃO DE TODOS, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA DESEJOU UMA
BOA NOITE A TODOS, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS E QUE RESPEITA A OPINIAO DE CADA VEREADOR.  O
PRESIDENTE RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A
SETIMA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE
ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS QUATRO DIAS DO MÊS DE
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ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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